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ÔN TOÁN – SỐ 3

  Em hãy đánh dấu X vào chữ cái (A, B, C, D) trước ý trả lời đúng ở câu 1; 2; 3; 4; 5.
1. Một cửa hàng bán được 80kg gạo, trong đó có 25% là gạo nếp. Số gạo nếp cửa hàng đó bán được là:
    	A. 12kg	B. 20kg	C. 78kg 	   D. 36kg

2. Diện tích hình tròn có đường kính 4cm là:
   	A.	12,56cm2	  B. 50,24cm2	 	C. 9,42cm2                 D.  6,28cm2

3. Diện tích hình tam giác có độ dài đáy 2,3 dm và chiều cao 12 cm là:  
        A. 2,76dm2              	 B. 1,38dm2	C. 138dm2          	   D. 13,8dm2

4. Số bé nhất trong các số: 3,051;  3,51 ;  3,015;  3,150  là:
     A. 3,051  	      B. 3,51  	  C. 3,015  	D. 3,150

5. Hỗn số  viết dưới dạng số thập phân là:
 A. 5,9  	      B. 5,09  	  C. 5,009  	D. 50,9
Bài 6: Đặt tính rồi tính
         a) 47 – 21,4 		        b) 16,524 : 5,4
		
		
           c/ 1259  - 348,3	                                                d/  37,8 x 2,09
		
		
	

            
 Bài 7: a/ Tìm x                                                   b/ Tính giá trị biểu thức:
      2,14  :  x  = 16 – 5,3	                      5,3 + 57 : 6 x 0,81			
		
		
	Bài 8: Mảnh vườn hình chữ nhật của bác Tư có chiều dài 28,4 m, chiều rộng 25,6 m. Bác Tư dành 30% diện tích mảnh vườn để trồng hoa, phần còn lại bác Tư trồng rau. Em hãy tính diện tích đất trồng rau.…..………/4đ
………/2đ


      	
      	
      	
      	
      		
      	
      	
      	
Bài 9: Một công ty chuyển hàng bằng ô tô. Lần đầu có 3 ô tô, mỗi ô tô chở được 35,2 tạ hàng.  Lần sau có 5 ô tô, mỗi ô tô chở được 34 tạ hàng. Hỏi trung bình mỗi xe chở được bao nhiêu tạ hàng?
		
      	
      	
      		
      	
      	
      	

Bài 10: Tính diện tích phần tô đậm, biết 0A = 8 cm.
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